

ERRATA 01

EDITAL DE MATRÍCULA - CURSOS TÉCNICOS - 2017/2

O Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial - Departamento Regional do Espírito Santo – SENAI-DR/ES, por seu Diretor Regional, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital de Processo seletivo para os Cursos Técnicos que serão ofertados em suas Unidades de Ensino, com início das aulas no **segundo semestre de 2017**, para retificação das vagas para a Unidade de Vila Velha no Quadro de Vagas.

ONDE SE LÊ:

UNIDADE	CURSO	Nº. DE VAGAS POR TURNO			TOTAL
		MANHÃ	TARDE	NOITE	
Vila Velha	TÉCNICO EM EDIFICAÇÕES	20	60	0	80
	TÉCNICO EM ELETROTÉCNICA	0	40	0	40
	TÉCNICO EM LOGÍSTICA	0	40	0	40
	TÉCNICO EM MÓVEIS	0	20	0	20
	TÉCNICO EM VESTUÁRIO	0	40	0	40

LEIA-SE:

UNIDADE	CURSO	Nº. DE VAGAS POR TURNO			TOTAL
		MANHÃ	TARDE	NOITE	
Vila Velha	TÉCNICO EM EDIFICAÇÕES	20	0	60	80
	TÉCNICO EM ELETROTÉCNICA	0	0	40	40
	TÉCNICO EM LOGÍSTICA	0	0	40	40
	TÉCNICO EM MÓVEIS	0	0	20	20
	TÉCNICO EM VESTUÁRIO	0	0	40	40

Vitória/ES, 28 de junho de 2017.


Luis Carlos de Souza Vieira
 Diretor Regional
SENAI-ES